



Łomża, dn. 22.11.2024 r.

WIR.271.2.16.5.2024

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przebudowa części „A” i „C” oraz rozbiórka i budowa części „B” warsztatu samochodowego MPK w Łomży do obsługi autobusów zeroemisyjnych” - WIR.271.2.16.2024

Zamawiający, Miasto Łomża, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz.1320), zwanej dalej „ustawą Pzp”, wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia zwanej dalej „SWZ”:

### Pytanie 1

Proszę o wyjaśnienie do pozycji odwodnienia liniowego.

Proszę o wskazanie typu odwodnienia liniowego wymiar oraz klasa obciążenia.

### Odpowiedź na pytanie 1:

Odwodnienia liniowe polimerobetonu z osłoną KTL z rusztem żeliwnym D400 (odpowiedź na powyższe pytanie Zamawiający zawarł również w wyjaśnieniu treści SWZ z dnia 21.11.2024r.).

### Pytanie 2

W zestawieniu kształtek instalacji wentylacji następują rozbieżności mb oraz m2 kanałów względem przedmiaru. Proszę o informację, które ilości są prawidłowe. Czy ze względu na rozliczenie kosztorysowe dokumentem wiodącym jest przedmiar?

### Odpowiedź na pytanie 2:

Zmawiający wyjaśnia, że zgodnie z rozdziałem IV ust. 1 pkt 4 SWZ:

Przedmiary robót dołączone do SWZ stanowią wyłącznie element pomocniczy, ułatwiający sporządzenie oferty. Roboty budowlane ujęte w dokumentacji projektowej, a nie ujęte w przedmiarach nie będą traktowane jako roboty dodatkowe i będą finansowane przez Zamawiającego w ramach wynagrodzenia ryczałtowego. Rozdział XVI ust. 2 SWZ wskazuje, że Wynagrodzenie Wykonawcy ma charakter ryczałtowy.

Powyższe wyjaśnienia SWZ stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Tym samym, Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić je, składając oferty w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Z up. Prezydenta Miasta  
*Piotr Sordyński*  
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA